
Бошко Обрадовић: Ако буде потребно, опозиција ће покренути "општенародни бунт"; Не мрзим Вучића, али према њему осећам гађење
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 Председник Двери и један од лидера Савеза за Србију (СзС) Бошко Обрадовић изјавио
је да ће опозиција, ако буде потребно, применити грађанску непослушност и покренути
"општенародни бунт", што ће, како је рекао, бити одлучујући тренутак да власт понуди
или слободне изборе или да сама препусти своју власт.

  Обрадовић је за недељник "Време" казао да би тај бунт требало да буде у целој Србији,
а онда да сви ти незадовољни грађани дођу у Београд.  

  

"Док су они контролисали цео систем изнутра, ништа се није дешавало, а сада смо их
приморали да реагују и да, као што видимо, почињу да праве грешке", рекао је
Обрадовић.  

  

Он је казао да опозиција неће прихватити изборе ако буду расписани за 45 дана, јер то
није довољан период за успостављање фер услова.  

  

"Наша је процена да без шест до девет месеци слободних медија нема никаквих услова
за фер изборну утакмицу", оценио је Обрадовић.  
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Разговори са амбасадорима свих важних држава

  

Према његовим речима, од 2016. године када је постао посланик у Скупштини Србије
учествовао је у сваком протесту у Србији, али су му они показали да је немогуће
појединачно се супроставити власти.  

  

"Нужно је направити неки шири савез да бисмо се заједно борили за слободу и правду,
за обештећивање свих оних који су на било који начин опљачкани од стране ове власти",
оценио је Обрадовић.  

  

Он је казао да је циљ СзС да свој програм и деловање представи међународним
факторима и да им скрене пажњу да Србија тренутно није демократска држава. 

  

"У том смислу месецима трају разговори са амбасадорима свих важних светских држава
које имају своја представништва у Београду и са Истока и са Запада. Други потез је да
се путује и да се обиђу све важне престонице и да тамо испричамо шта је наша
политика", рекао је он.  

  

Не мрзим Вучића, али према њему осећам гађење

  

Обрадовић је казао да опозиција има свој програм који се не заснива на мржњи према
председнику Србије Александру Вучићу, али нема где да га представи, те да он лично не
мрзи Вучића, али према њему осећа гађење.  

  

"Вучић је нама једноставно одвратан, он је нама неподношљив, он је особа која је
загадила јавни простор Србије својим непрестаним глуматањем, пренемагањем и
претњама", казао је Обрадовић.  

  

Обрадовић је оценио да нема веће увреде за Србина него да му кажете да је фашиста,
као што је премијерка Србије Ана Брнабић недавно у Орашцу оптужила присталице
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Двери.  

  

"Због тих увреда ми смо још раније поднели тужбе против људи из овог режима и
желимо на суду да добијемо задовољење правде", рекао је он.  

  

Он је казао да ће Двери ове године прославити 20 година постојања, а да је за све то
време у њиховом деловању, "немогуће пронаћи никакве елементе говора мржње према
било коме ко мисли другачије" од њих.

  

(Бета)
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